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Felelős szerkesztő : Éder János, 

Kia'i*’, és lapiulajdonos ■ Weisz Márk

A háború szipolpi ellen.

A «Budapesti Tudósitó» illeté­
kes helyiül a k öveik evő köíle- 
ményt kapta :

Mind /óbb oldal lói hangzik 
jel a panas%, hogy egyrészt a ieimé- 
lök gabonájukat, másrészt a malcrn- 
válla latok a Hittel külümbüzp című 
felszámításokkal a hatóságilag ni eg­
állá pilot l áinál drágábban árusítják.

A legiuagasaabb áraknak ily- 
tnódon való kijátszása veszélyezteti 
azt a célt, melyet a kormány az ár­
megállapítással elérni szándékozott, 
Iwgy gatal vessen a további ál emel­
kedésnek, ennélfogva intézkekedik a 
hogy a hatóságok a legszigorúbban 
játjanak el, nyomozzák ki a vissza­
éléseket és tolulják meg azokat."

Hat szó an i szó, de annyi bi­
zonyos, ho^y a kuimeny ezen szi­
gorú intézkedése a legnagyobb el­
ismeréssel találkozik a közönség 
különstn a fogyasztó közönség ré­
széről. Mu l hiszen ez a szigoiu in­
tézkedés azt mutalja, hogy a kor­
mány nem csak a kúlellenséggel 
jár el erélyesen : hanem a i ép 
belső ellenségeivel szemben is, akik 
ép olyan veszélyesek, sót talán 
még veszélyesebbek, mint azok, 
akikkel szemben h gy varéi küz­
dünk t s vél tin kel ontjuk.

Fzzel az intézkedésekkel kell 
harcba szállni a fogyasztó polgár­
ságnak a szervezett belső ellenség 
legyőzésére. A cel, bogy határt 
kell szabni a lelkiismeretlen gaz 
uzsorásoknak, akik nem légy vérrel, 
de a legnagyobb ralinériaval, szem­
telenül luhasználják a háborús ál­
lapotot és kíméletlenül uzsorázzák 
és szipolyozzák ki a magyar kö- 
zépo: ztaly t es mind azokat, akik 
kénytelenek élelmicikkeik b- szer­
zése végett rájuk sze rulni.

Hat ezeket a szipolyokat, a 
nemzet belső ellenségeit legyőzni, 
éppen olyan költ lessege az ál­
lamnak, mint szokat, akik legyei­
re! támadtak meg bennünket, hogy 
elrabolják országunkat. Ezek az 
utóbbiak vélünk re szomjohuznak, 
még az élelmi uzsorások a hirte­
len meggazdagodás ördögétől ösz­
tönözve verítékün 1 et szipolyozzák 
ki, vagyonúnkból iörgatnak ki, 
zsebünkre pályáznak.

Most egyelőre a koimány in­
tézkedése úgy látszik, csak a liszt 
és gabona uzsorásokkal (r-nti. De 
azt hisszük, hogy rövid idő alatt 
be kell következni annak is, hogy 
az intézkedés kBeijedjen egyebb 
logy asztasi es közsukí ég leli cik­
kekre is. Mert amilyen nagy l tin 
és büntetendő cselekedet a kenyér

Előfizetési di|:
Egén évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 1 kor 
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Megjelen inimlon vnséiriiBp reyye

uzsora, éppen olyan vétek, ha a 
mindennapi közszükségleti cikkek­
kel uzsoraskodnak. Ilyen közszük­
ségleti cikkel p. u. a só, a petró­
leum, a cukor sőt mi több a köz­
egészség fentartását szolgáló cik­
kek és gyógyszerek. Tehát ellenünk 
fogyasztók ellen, nemcsak a ke­
nyér és lisztéi, meg gabonával in­
téznek merényletet: hanem min­
dazon cikkekei, melyek háztartá­
sunkban még akkor is nélkülöz­
hetetlenek, ha igényeinket a leg- 
csekélyebre leszállítjuk.

Kétségtelen azonban, hogy a 
kormány bölcs és előrelátó intéz­
kedésében a kezdetét latjuk a to­
vábbi intézkedéseknek, melyeknek 
rövidesen be kell következni.

A kormány eléggé nem dicsér­
hető szándéka csak akkor vezet 
kellő eredményre, ha maga a pol­
gárság, illetve a fogyasztó közön­
ség is védekezik. Éppen azért, aki 
tudomására jut a visszaéléseknek, 
jelentse fel a bűnösöket! Gondolja 
meg, hogy ez a feljelentés nem 

I hogy elítélendő cselekedett lenne :
I hanem hazafias köteleség. Mert 
! hiszen nagyobb ellensége a m tű­
zetnek az és nagyobb bűnt követ 
el az, aki iurlanggal kihasználva 
a háboiüs állapotot a nemzet szi- 
ne-javát, a középosztályt és műn-

But év után.

Május volt.
Az egyszerű kis keltben az orgona- 

bokiok, pünkösdi rózsák, liliom és túli. 
panok teljes pompr jukban virágoztak. Né- 
hAny g)ongyvnagágy és díszlett a keiités 
fellett, illatossá leve s levegőt. A kis 
kert bolynak csendes, vonzó helyet rryuj- 
*ol,i hol a napnak legnagyobb iészét el- 
töltötte.

Ma is ott sétált kedvenc gy öngy vi- 
J11 hai között. 14 éves káiv ka volt. Szc p- 
ntk s kedvesnek isméi te mindenki. A 

szomszédban akkor egy hivaU Inuk lakott 
csaladjával, most e j y ven kisasszony. A 

szomszéd ]8 éves fiacskája, ki akkci felső 
•Patiskolába járt, az volt az ő kedves ba­

rátja. Elválaszthatatlanok voltak. Szerették 
egymást igazi gyeim ek szerelemmel, n ig 
egysztr aztán a kegyetlen sors Bélát el­
vitte messze külföldre, hogy tanulmányait 
ott folytassa, Megtörtént a szórnom tu- 
csuzás. Lo.y sin s Béla vigasztalta «Loly- 
ksm ne snj, hat év múlva vissza jövök, 
s akkor . . ,» nt m m on háttá tovább, meg 
adták a jelt i z, indulásra s a yonat knc- 
Pogott a kis állomási ól s vilte magával 
Belát, messze egy uj világba.

A hat év elrepült s boly már egé­
szen nagy leány lett. Fehér tuhájában 
szrp s; őke bajával ott a viiágck közt el­
ragadó! n szép látványt nyújt bámulójá­
nak, ki már r égen lesi, napi ól-nap:a min­
dül mozdulatát a kerítésen, kívül de meg- 
srólitani nem meri.

Most is ott áll egy maga* barna bo­
rotvált arcú férfi, a rácsos kapu előtt, sze­
mei tétovázva függnek a leányon, ki 
tőidre sz< gzetl injel éppen arra közele­
dett. A férfi hirtelen a krpu előtt álló 
nagy hársfa möge rejiózik• Pár perccel

később nyílott az ajtó s Lcly lépett ki 
rajta. Ábrándos szemeivel a távolba né­
zet mintha keresne, várna vah.kit, de 
hiába*, . csak nem jön az, akit ö vár, 
már nagyon regen, éppen ma hat éve . . 
Ebben a pillar atban fogta le valaki sze­
meit, ipirc Loly ijedten kérdezte :

—- Ki az ?
— Lolyka én 1 felelt most egy férfi- 

hang, melynek hallatára a leány összerez- 
zei t, mintha ismérné ezt a hangot, mint­
ha már halottá volna valahol. F§v gon­
dolat villant keresztül agyán ; ez (5; s egy 
mozdulattal tévévé a férfi kezét szeméről, 
megfordult s megismerte e férfiban az 
egykori kedves Bélának vonásait. Nézték 
egymást szótlanul, az arcuk bo'dogságtól 
sugárzett, mindketten az elsuhant hat 
évié gondoltak s szemlélték annak nyo­
mait. Béla megragadta a leány kezét, 
megcsókolta s szemei közé nézve lágy 
halk hangon kérdezi :

— Hát megismertél — óh mond 
igen, hiszen szemeidből tisztán olyasható,
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kásosztáíyí vagyoniiag teszi tönkre# 
hogy magának könnyű megélhetést 
biztosítson. Ez a bűn nagyobb btin a 
nyilt ellenségeskedésnél, ez a bűn 
egyenlő a muszkavezetéssel, a haza­
árulással.

Éder János

- H hadbavomiltak elhagyott e’a 
elárvult gyermekeinek gondozása. A lutd- 

ba vonullak Országos segé yző bizottsága a 
szükséges társadalmi gyermekvédelmi intéz 
kedéseket az Országos Gyermekvédő Li­

gára bízta a végből, hogy a társadalom 
gyermekvédelmi lén) kedése központi irányí­
tás alá jusson.

Az országos Gyermekvédő Liga ezen 
megtisztelő és magasztos hivatásnak minél 
jobban megfelelni óhajtván, iieiyi szerveze­
teket létesített! akik működési körzetük te­
rületén rendelkezést joggal a jelentkezések­
nek mintegy gyűjtőhelyül szolgáljanak.

A felügyelő hatóság területén már 
eddig is többen jelentkeztek, akik bajlnn- 

dók árvagyermekek ellátására, ezenfelül ed­
dig 2000 internátusi hely áll az Országos 
Gyermekvédő Liga rendelkezésére.

Mindazok, ak.k árvágyairneket ellá 
tásra elvállalni hajlandók, avagy akik ilyen 
gyermekiket elhelyezni óhajtanak jelentsék 
azt be akár személyesen, akár levél utján 
a fiatalkorúak szegedi felfigyelő hatóságá­
nál (Szeged, Dngonits tér 13 szám 1. eme­

let 43 számú ajtó.)

ÚJDONSÁGOK.

harctéri hcaöh kultusza. A háboru*-
*al kaccso atos társadalmi és hivatalos ak­
t-jók között kétségtelenül a legrokonszenve­
sebb es legnépszerűbb lesz az, amelyet a 
Hadseeélyzo Hivatal kezdeményezett azzal a 
keeveletes és amellett hadtörténelmi és ha­
zafias szempontból is rendkívüli fontosságú céllá?, hog)P u harcle,gken hősi halált halt 
magyar katonák emléke az utókor, az elkö­
vetkezendő nemzedékek számárd méltó mó­
don megörókííessék, A Hadsegélyzo Híva 
tál működése alat ebből a célból egy bi­
zottság létesült »Hősök Emlékét Megörcki- 
tő Országos Bizottság» címen, amelynek el- 
nőkéi Kirchner Hermann cs. és kir, altábor­
nagy, a Hadsegélyzo Hivatal vezetője és 
dr. Lukács György v. b. t, t. orsz. képvi­
selő. Hz a bizottság igen szerencsés gondo­
lattal akaija megvalósítani nemes célját és 
pedig felhívást intéz az egész ország kö­
zönségéhez, hivatalos hatóságokhoz epugy 
mint magánosokhoz, hogy minden adatott, 
amely harctereinken elesett bőseink halála 
körülményeire és a harctéren tanusitott hősi 
cselekedeteikre vonatkozik, épugy az elesett 
hősöknek rendelkezésre álló aicképeit küld­
jék be a bizottságnak. Az ilyenformán Ös­
szegyűlő adathalmazt a bizottság hivatalo­
san hitelesíteni igyekszik s rendszerbe fog­
lalva mint a mai háború emberi dokumen­
tumainak okmánytárát, a nyilvánosság ren­
delkezőre bocsátja. A Hősök Emlékét Meg-
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hegy nem le.tj c-itél el s bo^y gondcuéü
ne na rám 1 .

A leány szemei megteltek könnyel, 
n m tudóit szelni, de megszorította a fél fi 
Kc;.é;, mely m ndenic cleg féléiéi volt. 
A.uután kart kaiba fü.ve megindultak a 
Kutcuii az iilaios orgonák, nyíló iózsák, 
ÍL-hei gvöngyvrágok kíAölt a pavilion 
leie, hogy boldogságukra kikeljek a szü­
lő áldást.

örökítő Országos Bizottság ez , 'J*
fel az ország közönségét, az érdeke t csa­
ládtagokat és testületeket hogy « fentjelze j 
adatokat az elesett hősök fényképeivel együtt
címére (IV. Hajó utca 16. 1 udapest; Airgo- 
sen küldjék be. _

— fiárcmczcr magyar tíezt hítuntc- 
tcee. A »ormányhoz közelálló »Igazmondó» 
cimü lap legutóbbi számában kimutatja, hogy 
közel háromezar magyar tiszt kapót eddig 
kitüntetést. Ha tekintetbe vesszük, hogy a 
tisztikarnak nem egészen ölven százaléka 
a magyar, büszkék lehetünk ; rra, hogy 
ilyen nagy számban érte a magyar tiszteket 
a megérdemelt elismerés.

— Öeezes vceztiecgűnk a háborúban 
Századik füzete is megjeleni a legszomorubb 
sajtótermékének, mely valaha a monaikia 
ban napvilágot! látott, a veszteség, kimuta­
tásnak s a száz íüznt adataiból mosi mar 
összegezni lehet eddig kőzeten vesztesége- 

i inket 293.750 katonája szerepel a monar- 
! kiának e kimutatásokban. Ezek legnagyobb 
: része 240.H0 ember, se. esült s ehhez a 
I számhoz hozzá kell tenni, hogy tdd g kinrn- 
, tatot! sebesültek túlnyomó része már vissza- 

ment a harctérre és sokan köztilök mái má„ 
j sodszor is visszatérlek, mint sebesültek. 

Halottaink száma az eddigi kimutatásokban 
43.480, a hadifoglyoké és az elim leké ki- 

I két szintén a haditoglyok közé lehet számi- 
I tani, j 0.130 ember. Magukban véve kétség- 
I telenül nagy számok, de a köztudomású 
j orosz veszteségekhez képest aránytalanul 
i kis mennyiségek s mindenesetre jellemzően 
: mutatják a háború óriási méreteit. Bigye- 

temre méltó az is, hogy a halottak szama 
körülbelül hatoda az elesettekének. A vesz­
teségkimutatás főösszegében Ö9ö0 tiszt sze­
repet.

— A petróleum árának emelkcdéee.
A petróleum beszerzése még mindig nagy 
nehézségekbe ütközik. Romániából nem tu 
dunk oly mennyiségei behozni, hogy ezzel a 
hiány teljesen ki jegyen elégiive. A román 
finomítók nem számíthattak ilyen nagy szük­
ségletre, azonkívül, ha bármily mennyiség 
álina rendelkezésre, számolni kell a jelen­
legi szállítási viszonyokkal is. A petróleum­
mal tehát most nagyon is takarékosan kell 
bánni, fölöslegesen ne világítson senki. Le­
het, hogy újabb szállítmányok érkeznek, de 
kereskedői körökben azt tartják, hogy a 
petroljum hiány csak akkor szűnik meg 
végleg, ha később a napok hosszabodásával 
a szükséglet is kisebb lesz. A petroleum 
ára változatlanul Igen magas.

— Ji hadi levelek, Nemcsak a sze­
relmes leveleknek van titkos Írása, furfan­
gos fogalmazása . . gde a hadi levelekben 
is mestermüvekre találhatunk e téren . , 
Egy hadban volt sebesült például ezt a val­
lomást teszi:

— Mikor fent voltunk a határon, a 
tisztek közül többen szerették volna meg­
írni haza, hogy hol vannak. Igen ám, de a 
község nevet kiírni tilos. Így azután a kö 
vetkező kis ravasz mondatokat Írtak le ; A 
koszt jó, csak a hús nagyon Csontos, A 
vidék szép, előttem a Eenyvesvölgy, hátam 
mögött Ligetes erdőcske. Tegnap esett az 
eső s n.ost nyakig Uzsok a sárban.

— Hpa co hat fia a harctéren A 
marostordamegyei Holtmaros községből szár- 
mszó bakos János hat fiával küzd a harc­
téren, Miklós es Jóska a budapesti, János a 
szegedi, András a gyulafehérvári, Mihály és 
György a marosvasarhelyi ezrednél szol­
gálnak. A hatvanöt éves apái a Irénekhez 
osztották be

— Meddig jár a hadi segély Kö­
zöljük az érdeklődőkkel, hogy a haobavo- 
nultak családjainak segélye mindaddig fo­
lyósítandó, amíg a bevonu.t véglegesen 
nem szabadságolniuk. ^Az a körülmény le­
hat, hogy a haobavonultat esetleg otthon 
ápolják, ním vonja maga után a segély be­
szüntetését*

— Bevonultak a népfelkelők. Janu­
ár 16-án az 1887— 1890 ev közötti időben 
született és lcgutőlb besorozott katonák 
bevonniuk, Nem pejhedzó bejuszu legények

4 sihn.

esek a népfelkelők, a légtől He családapa, 
de azért az utcán éppen ólján nótázva 
mentek, mint a legények.

— Ql külügyminiszter. Gróf Berch- 
to'd közös' külügyminiszter. ('■ Felségéit 1 
fein entését kérte dilásátló, O 1 elsége mél­
tányolta gróf Berchthold kéiésének indokait 
és a lemondást elfogadta. A közős külügy­
miniszteri székbe báró Buridn Bélát, a ki­
rály személye körüli minisztert nevezte ki.

— öngyilkos ujjenc A folyó hó 29. 
viraddra felelős szerkesztőnk gyümölcsösé' 
ben a hernyózó széken felakasztva találták 
Simkó Rókus nevelt fiát Dudás Józsefet, ki 
attól való félelmében, mert kellő időben nem 
jelentkezett a katonaságnál követte el az 
öngvilkosságot és arra úgy látszik legal, 
kalmasabbnak találta a hernyózó széket, 
Midőn a hullát levették a kötélről még nem 
volt kihűlve és lehet, ha mesterséges léleg­
zést k sérleltek volna meg, hát visszadhatták 
volna az életnek. Ebből csak az a tanulság 
hogy bizony kár volt az iskolákból szám 
űzni az egészségtant és a vele kapcsolatos 
életmenlésíant: mert ilyen esetkben tudnánk, 
hogy mikép kell azt alkalmazui.

— Drágább lett a gyertya. A gjer- 
tya ára a háború kitörése óta ugyszólva 
hétről-hétre drágul Most legújabban 18 ko­
ronával lett drágább a gyertya 1100 kigm, 
A drágulást a gyárak azzal okolják meg 
hogy a legfőbb nyersanyag, a faggyú ára 
nagyon emelkedett.

1

STECKENPFERD
LILIOtóTEJSZAPPAN

utolérhetetlen hatású szépiák eltávolítására él 
nélkülözhetetlen szer arc és büiápplásra, .mit 
számtalan elismerőlevéllel bizony ihatunk. Gyógy' 
tálakban, drogéi iákban, illatszc,- és todiász pe­
leiekben 80 lillérért kapható. Szili én páratlan 
hatású női keeÁpoliis is Beignumn ..Maiiéra1 
lilforokrémje, ^mely dobozokban 70 liltérért 

n nuten Ott kapholó,

von. Bergmann & Co. loschen a. E.

LEGUJJAJBB,

Az oroszok veresége 
Csontosnál.

Ungvárról jelentik ; Csapataink 
váratlanul meglepték az o os/okat 
csontos! hadailasaikban. A várat­
lan támadás annyira meglepte az 
oroszokat, hogy véres fejjel, rémül­
ten meneküllek a határon át, vis­
szahagyva összes ágyúikat, Irén­
jüket és muníciójukat. Sok fogoly 
jutott kezeink köze.

A& oroszok Lemberg kiüríté­
sére készülnek,

Lembergből ma a N. Er. Pr. 
jelentése szerint — több Bícsben 
időző menekült és egy galíciai 
pénzintézet igazgatósága megbíz­
ható kézből az itt kövekező lon- 
tos értesítést kapta, melyet a Lem- 
bergben megjelenő Szlovo Polsz- 
kie közölt e hó 9-én.

E hó 12-én Lembergben falra­
gaszok uijan közhmé tették, hogy 
az orcszok nemsokára, minden 
valószínűség szerint, kénytelenek 
lesznek stratégiai szempontból eg je» 
lőre kiürítem Lemberget,

Sri
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A Kárpátokban verjük ae 

oroszokat.

Erős havazás állott be. Nyugat- 
oalic'ában és Lengyelországban 
Lk felderítések, járőrcsatározások 

‘ ahol azt a kilátást viszonyok 
megengedik, ágy uh arcok folynak 

Kárpátokban az uzsoki szo­
rostól nyugatra az oroszok táma­
dásait visszavertük, súlyos veresé­
get okozve ellen=égnek. Vezérszál­
lásnál és Volócnál a harcok vé­
get érlek, az ellenséget a hágók 
magaslatára visszaüztük és újból 
400 embert elfogtunk. Bukoviná­
ban nyugalom van.

Oroszok veresége a Nida-völ- 
gyében,

A Novoje Vremja jelenti: Az 
osztrák-magyar csapatok Andrc- 
iavnél fontos magaslatokat iogla - 
tak el, mely uralja a Nidavölgyót 
A kielcei vasutat állandóan bom­
bázzák az oszirák-magyar csapa­
tok.

CSONGRÁDI LAP 3. oldal.
-u» .'A*

Kiadóhivatalunk­
ban késit tart naptá­
rak igen olcsón

kaphatók,______

Orvosok
ajánlják, n 111 a kgjol 1 ; z< r köhö­
gés ellen

„KAI ZEÜ-ttie

8^-Moll Karnim-lhik
a S hireíí mi

Millió k
használják

‘»'i 4 rI w ;r
A ^i-ii i I

rekedtség, katasus, í it yail ascd; s, 

görcsös és s/air aiköhögés < 1 • • n
áfebl'C! > llM.liX okosok és

fl II*n . g,. , ., I ■; n-.tíkt dik
a btzios eredményt.

Nagyon kellemes ger­
jeszti» és ió isti cukorka

Csomagja kO— 40 fillér. Dobozba 
60 fillér, kapható:

Welsz Béla és Barna Henrik
gyógyszejészekné- Qsongrádon és 
minden gyógyszert u kan.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes 
fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik.

Magyar Király Soélleda Ssongráifc
Elsőrendű kávéház. Khßflö étteres

és söregarnek.

S:X>laksz Dániel t>en%l«8

186 915.

Hirdetmény
M nthogy az ellenséges államok 

gyakran vashton utazó látszólag teljese-n 
ártatlan nőket használnak lel. E kémnflk 
leginkább fiiutal, csinos, választékosán öl­
tözött szeméi\ ek a vasúti utazás a 'ti • 
csapatokhoz tolakodnak, igyekeznek a 
szállítmányok jövetelének helyét és ren­
deltetési helyét megállapítani, megtudni a 
csapatrészeket, a laitalék állomány ki­
képzésének tokát kiludni, a bcszelgi lése 
két kilesni, szóval mindenféle katona' ér­
tesülést szerezni, melyeknek elárulása a 
saját had: eregünkre nézve káios köyet- 
kezményekkel járnak.

Felhivatik a lakosság, hogy katonai 
értesülések továbbadása arra nem hívatot­
tak előtt tilos, ösmeretlenek jelenlétkbea 
vigyázatlan beszélgetőktől óvakodjanak 
és mindenkinek legyen az a katona, vagy 
nem feltétlen kötelességévé tétetik gya- 
nus személyeket azon n<il fe jelenteni. A 
pályaudvarokon a pályaudvar paiancs- 
nokságánál, a varuti személyzetnél, vagy 
a rendőri közegnél a gyanús személyeket 
amennyiben azok menekülni akarnának 
ebben megakadályozzák és a legközelebb 
polgári, vagy katonai hatóságnak adjak át

Előljáiósá ti*

Klurvek kötése gyorson és legolcsóbban!

Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.
Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése.

Képeslevelezölapok nagy választéka:

Levélpapírok különféle színes kivitelben

könyv- és papír
irkereekedésében, Oougrááon KossulMér, lakarékpéntó épület.
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mindenféle nyomdai munkák gyors 
és pontos elkészítésére névjegyektől 
kezdve egész a legnagyobb munkákig.

íy1

NycnuUull Wtuz Máik kenj vnyctr.díijában, Csorgrádon. 1915.
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